

激情文体

Fans 挡不住的诱惑

昨天上午,《功夫之王》在横店召开了首次媒体见面会,成龙、李连杰、刘亦菲、李冰冰一起亮相。成龙透露,拍《功夫之王》时,他把李连杰打伤了。
详见 A28、A29 版



冯远征来快报视频

昨日,以“无性婚姻”为主题的电视剧《爱了散了》在江苏城市频道播出,主演冯远征、殷桃、制片人张光北应邀来到南京为该剧宣传。在做客快报 www.lifenanjing.com.cn 时,一贯以“变态男人”著称的冯远征却十分严肃地表示从未演过真正的坏男人。而且,他还向网友吐露了他和妻子的一些“隐私”。

冯远征自曝 妻子曾遭家庭暴力

戏里变态狂 戏外被人打

从《不要和陌生人说话》中的占有欲极强的安嘉和,到《爱了散了》中方凯这个因生理缺陷而造成心理扭曲的人物,不少人都称冯远征是名副其实的“变态专业户”。冯远征说,自己每接一个角色都会做大量社会调查,并找许多资料去揣摩角色的心理。但由于自己的表演太过逼真,生活里碰到的不少女生都会怕他,“有一次在饭馆吃饭时,一位东北大妈突然走到我身后,对我的脑袋就是一掌,我嘴里的饭都险些喷出来,正当我吃惊时,这位大妈却一脸严肃地说:‘以后别打老婆啦!’我只能郁闷地点头答应!”

妻子受过伤 不看“虐待”戏

虽说在戏里,冯远征经常虐待老婆,但在生活中,冯远征对妻子梁丹妮的关爱可谓

无微不至。提及妻子梁丹妮,冯远征显得有些小心翼翼,当记者问及梁丹妮是否看过《不要和陌生人说话》时,冯远征表示:“她只看过几集。因为她在上一段婚姻中,曾受到过类似的家庭暴力,当她看这个电视剧的时候,会勾起一些不堪回首的往事,所以在家里连我自己都没看过几集,但她对我出演这个剧的角色还是很支持!”婚后的14年中,冯远征和梁丹妮至今未要孩子,对此,冯远征坦言:“我们已经决定了要做丁克家庭,其实这里面也是阴差阳错才造成的。刚开始结婚时想要一个小孩,但是同学聚会的时候,我同学的夫人抱着一个三岁小孩,从早上一直闹到晚上,把我给吓坏了,回去后跟梁丹妮商量了半天,决定不要孩子了。可后来见到别人的孩子又心痒痒,但梁丹妮的年龄已经大了,做个高龄产妇还是很危险的,所以还是决定做个丁克家庭了。”

演《天下无贼》 临场想台词

在《天下无贼》中,冯远征所饰演的那个翘着兰花指的劫匪,说着那句:“严肃点,正打劫呢!不许笑!”让无数人笑痛了肚子。对于这个角色,冯远征笑说:“这绝对是个意外,本来这场戏是不存在的,后来冯小刚硬给加了进去。接这个角色时,连故事大纲都没有,我到现场就开始问葛优,这戏是喜剧吗?他很严肃地思考一下:‘不是吧’。然后刘德华来了,我就问他‘咱们这个戏是喜剧吗’,刘德华就说‘不是呀’,我和范伟就傻了,因为我们来时都以为是喜剧。然后冯小刚过来了,我就问他怎么演,冯小刚表示他也不知道,让我们自己发挥。第一次试戏的时候,所有车上的群众演员已经笑得不行了,然后冯小刚说:‘严肃点,严肃点,我们这里拍戏,不许笑。然后我觉得很有意思,就沿用了这句话,结果效果十分的好。”

快报记者 李谷 实习生 王凡 摄影 洪波 实习生 唐伟超

新国标即将实施,专家支招电热水器使用海尔防电墙技术

众所周知,新版储水式电热水器安全标准将于2007年7月1日正式实施,目前,随着新标准实施的日益临近,针对目前争议最多的新国标附录AA,其内容主要增加了要求解决地线不良情况下的洗浴安全问题。新出台的国家标准,增加了无论地线是否良好,产品都应能确保使用安全的要求,目的正是为了更好的保证我国消费者在电热水器使用上,可以达到更高的安全水平。为此,我们请到了海尔热水器专家帮助我们认识海尔防电墙热水器为什么更加安全可靠。

第一步 明确标准目的
说起来,首先是关于AA附录的目的得先了解。按照专家的说法,其实是要解决地线不良情况下的洗浴安全问题。因为在洗浴过程中,人体电阻相对较小,一旦漏电,220V电压足以置人于死地,因此,无论地线是否良好,产品都应能确保使用安全。
说到这里,笔者自己也有深刻的体会,其实地线不良情况下致人触电的原因主要就是两点:一是内胆带电,包括带电体基本绝缘失效和地线引入的外来漏电,第二点则是水管带电。

第二步 逐步分析排除
针对这个附录标准该用哪种解决方案呢?首先是一些厂商鼓吹的可断地的漏电保护插头。这种插头可以在产品漏电或地线带电时切断电源,但效果真的好吗?为此笔者还特地到现场拆开了这种保护插头,却发现它的接地措施是通过触点和触片上的弹簧的弹性来实现的,这个物理常识很简单,当地线失效并带电后,电流不能通过地线导走,而是当人体触摸到产品的易触及金属部件时,通过人体导入大地,人体充当了回路导体,此时通过人体的电流已经不是泄漏电流,而

是强大的100-250mA的回路电流。而且如果水管带电,此时电流根本不通过产品的任何电路,电路中的任何电子保护装置都不起作用,电流也将会直接通过内胆或混水阀对人体造成伤害。
实际检查和分析之后,就不难得出结论了:单纯靠漏电保护插头是不能解决电热水器的安全问题的。
第三步 专业人士指导
专家建议,为了更加安全可靠,还是使用达标的热水器产品才行,为此,笔者特地跑了多家卖场,了解了海尔防电墙热水器的优异安全保护性能,

说起防电墙,海尔专家还特别提醒,不能因为使用了绝缘材料作为水路就认为是采用了防电墙技术,这套技术不但要有水体电阻,而且能将机器的易触及部件和内胆绝缘,同时混水阀的手柄和管路隔离绝缘,保证内胆的金属水管不能外露,这样就可以进行全方位的保护,同时它又具备安全预警功能,这样才算符合新的国标要求及附录AA要求。
业内人士认为,此次热水器行业新国家标准的出台,使一直以来外资品牌电热水器在中国市场“以不变应万变”的产品策略隐患终于显现。随着新

国标正式实施期限的临近,此次国内企业对新国标采取积极回应的措施,将使很多外资品牌面临新一轮的考验。
回想燃气热水器走过的道路,恰恰是因为行业标准不规范,导致直排式燃气热水器屡禁不止,一些中小厂商为了争夺市场,降低成本,拒不生产安全性更高的强排产品,现在有了新的这种安全防护技术,笔者认为,这样可以把不负责任的中小厂商挤出市场,净化市场空气,维护消费者的合法权益,以后只要认准品牌和“safe care”的防电墙标志,购买时就有了安全的保证。(扬凡)

rein 瑞鹰
五座 自动挡

瑞鹰2.0心动价119800元限量上市

越野之能 轿车之本

疾速无界·群鹰汇 “瑞鹰极限越野训练营”开营啦!

- ★ 原生态极限越野基地
- ★ 中汽联赛职业车手现场指导
- ★ 瑞鹰全系列车型深度试驾

主办单位:安徽江淮汽车股份有限公司
现代快报
独家承办单位:江苏省苏物汽车贸易有限公司
垂询热线:025-58826567

江淮瑞风江苏苏物特约销售服务店
专卖店地址:南京市中山北路607号
销售热线:025-58833567 58826567

一家亲 10.99万起

江淮 JAC